
Groom-j
keukenlinnen • linge de cuisine • kitchen linen

retailcollectie & institutioneel linnen • collection grand public & produits contract • retail collection & institutional textiles
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kwaliteit - qualité - quality: groom

gewicht - poids - weight: 210 gsm

samenstelling - composition - composition 
100 % katoen - 100 % coton - 100 % cotton

kleurenpalet - palette couleurs - colour range 
1 kleur - 1 couleur - 1 colour:  
skipper blue

wasinstructies - conseils de lavage -  
wash & care instructions
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Technische data • Données techniques • Technical data

Groom-j

theedoek • torchon • kitchen towel | colour:  skipper blue

verfproces - teinture - dyeing process

kuipverf 
indanthrène 
vat dyed

binding - armure - weave

satijn 
satin 
satin weave

draadverf 
fil teint  
yarn dyed

garensoort - type de fil - yarn type

enkeldraads in ketting & inslag 
fil simple en chaîne & en trame 
single yarn in warp & weft

Verpakking • Emballage • Packaging
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hangtag voor de theedoeken - hangtag pour 

les torchons  - hangtag for the tea towels 



Skipper blue

Productvoordelen • Avantages du produit • Product benefits

1. Onze collectie professionele keukenhanddoeken bestaat uit 
traditionele dessins gebaseerd op een ruit.  
Ze zijn vervaardigd uit de beste, natuurlijke grondstoffen. 
Onze contract keukenlinnen collectie heeft een optimale 
gewichtsklasse (190 tot 230 gsm) en waarborgt een  
langere levensduur. Ze zijn super absorberend en hebben 
alle testen voor industrieel gebruik doorstaan.  
Notre collection de torchons professionnels est composée 
de dessins traditionnels sous forme de carreaux. 
Les torchons sont tissés en matières supérieures et  
naturelles. Notre collection linge de cuisine « contract », est 
proposée dans différents poids, de 190 à 230 gr/m², ce 
qui garantit la résistance du produit. Ils sont très absorbants 
et sont parfaitement adaptés à l’entretien industriel.  
Our professional tea towel collection consists of traditional 
patterns; inspired by the form of a diamond. The towels are 
made of the best natural materials. Our contract kitchen 
linen collection has an optimal weight (190 up to 230 
gsm) ensuring a longer life span. They are very absorbent 
and are suitable for industrial laundering. 

2. Al onze handdoeken hebben een geweven merketiket:  
‘de witte lietaer’, dat kan gebruikt worden als handige  
ophanglus.  
l’étiquette « de witte lietaer » permet de suspendre  
facilement votre torchon. 
All our tea towels have an integrated ‘de witte lietaer’ 
brand label which makes it easy to hang your towel. 

3. Een professionele handdoek voor een sterke prijs. 
Un torchon professionnel à un prix compétitif. 
A professional tea towel for a sharp price.



Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.  

Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen. 

Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut être reproduite sans l’autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone 
textiles qui s’approchent autant que possible des coloris réels ; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.

de witte lietaer international textiles
Julien Cagniestraat 24 | B - 8930 Lauwe | t + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be
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Productgamma • Gamme de produits • Product range 

afgewerkte producten institutioneel linnen • produits finis produits contract • 
 ready-made institutional textiles*

tekening • dessin • design maat in cm • dimensions en cm • 
measurements in cm

verpakkingsaantal • 
conditionnement •  
trade unit packaging

in voorraad •  
en stock •  
in stock 

Keukenhanddoek - Torchon - Kitchen 
towel: 65 x 70 cm

36 stuks - pièces - pieces skipper blue

afgewerkte producten retailcollectie • produits finis collection grand public •  
ready-made retail collection*

tekening • dessin • design maat in cm • dimensions en cm • 
measurements in cm

verpakkingsaantal • 
conditionnement •  
trade unit packaging

in voorraad •  
en stock •  
in stock 

Keukenhanddoek - Torchon - Kitchen 
towel: 65 x 70 cm

4 stuks - pièces - pieces skipper blue

* Andere kleuren en maten zijn mogelijk op aanvraag, mits een minimum orderhoeveelheid en leveringstermijn.  
Autres coloris, dimensions ou dessins peuvent être confectionnés sur demande (délais et minimas à préciser). 
Other colors and sizes are possible on demand imposing a minimum production quantity and lead times.

sinds 1898 • depuis 1898 • since 1898


